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M O Ç Ã O Nº. 257

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/12/2023     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

No último dia 1º de dezembro de 2023, o Espaço Shaolin com a 
liderança do professor Ronaldo Fogueral, realizou-se no Lions Clube de 
Botucatu o Evento Dezembro Faixa Preta, premiação de reconhecimento aos 
lutadores e atletas das artes marciais de Botucatu.

Visto que durante toda semana foram veiculadas notícias de vitórias 
dos artistas marciais trazendo conquistas e defendendo com vigor o nome de 
nosso Município, o professor e atleta Ronaldo Fogueral, por iniciativa própria, 
decidiu convidar mais de 200 atletas para receber uma singela homenagem.

Desses, 200 atletas se encontraram divididos nas modalidades de 
Kung Fu, Judô, Karatê, Capoeira, Aikido, Boxe, Jiu Jitsu, Muay Thai, MMA, 
Kickboxing, Krav Maga, Tai Chi Chuan, ShuaiJiao, Sandá, entre outros. Além 
da homenagem a grandes nomes que fizeram história na cidade como os 
professores Seno e Argeo.

Também foram premiadas como destaque as modalidades 
Feminino, 60 anos ou mais, LGBTQIAPN+, pessoas com deficiência, alunos 
destaques das escolas públicas municipais e também os professores 
presentes.

Essa iniciativa é de extrema importância para que haja uma atenção 
maior às nossas guerreiras e guerreiros que muitas vezes dividem seu tempo 
de treino com escola e/ou trabalho e aos finais de semana passam por 
competições, recuperando de lesões e seguindo sua rotina de vida normal no 
dia seguinte aos torneios.

A homenagem aos professores se faz notória, devido a luta para 
manter suas academias em atividades nesse período pós pandemia, onde 
sofreram muito nos momentos de não atividades.

O evento, além de gratuito aos atletas, teve uma importante função 
social, arrecadando uma média de mil litros de leite que serão destinados a 
entidades assistenciais do município.

Diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, após as 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o 
ESPAÇO SHAOLIN, na pessoa do PROFESSOR RONALDO FOGUERAL, 
pela realização do “Dezembro Faixa Preta”, premiação de reconhecimento aos 
lutadores e atletas das artes marciais de Botucatu e para o LIONS CLUBE 
BOTUCATU CENTRO, na pessoa da Presidente LUSCINIA MARIA FAZZIO 
BARBIN, por ceder o espaço para este importante e notável evento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de dezembro de 2023.

Vereador Autor CULA
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 11 de dezembro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=7S5XM9KEA1Z70RX3, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 7S5X-M9KE-A1Z7-0RX3
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